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Fin de semana para desconectar de la ciudad y la rutina y dedicarlo a cuidarnos, a escucharnos, a descubrirnos, a inspirarnos, a dejar ir nuestros bloqueos, a recuperar nuestra energía vital para volver a nuestro día a día un poco más despiertas y llenas de luz para compartir. 
Serán unos días repletos de actividades de bienestar donde profundizaremos en nuestra práctica de yoga practicando a diario diferentes tipos de yoga, pranayama, meditación, charlas sobre filosofía, anatomía, estructura de la practica, posturas madres, talleres de alineación y también senderismo, comida ecológica y vegetariana, yoga nidra, masaje y tiempo para pintar, leer, escribir, contemplar, meditar, pasear, tumbarse en la playa o en la piscina y nutrirse de todo aquello que nos alimenta el alma en un entorno inmejorable en plena naturaleza frente al mar.

EL LUGAR:
Espacio único construido con altos estándares de construcción ecológica. La casa presenta un lenguaje de geometría cúbica simple, combinado con materiales cálidos como madera, terracota y paredes de piedra, en tonos de arena amarilla. Una secuencia de áreas interiores y exteriores que optimizan, en un clima como este, la penetración de la luz, el enfriamiento natural y las vistas al mar. Un amplio jardín que celebra los contornos del paisaje rocoso de la Costa Brava. Ofrece comida orgánica local y un entrono ideal para la relajación, lapractica de yoga y la atención plena .
La VILLA PI BLAU está en la cala de Aiguablava, a 1,5 km de la emblemática ciudad de Begur. Su castillo medieval domina la ciudad con impresionantes vistas del macizo de Begur y la costa bañada por el mar Mediterráneo. La costa de Begur goza de una costa de belleza incomparable, cuyos acantilados, pinos, aguas cristalinas y su abrupta costa, hacen de esta zona una de las más características de la Costa Brava. Cerca de la casa hay una serie de senderos para caminar disfrutando de los paseos por el bosque o la costa de Begur con impresionantes vistas de los acantilados y las calas.
A tan solo 1 hora de Barcelona: https://goo.gl/maps/Bzu8EAkUksMGCMrR6
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El programa:
VIERNES:
17H Bienvenida
18h YOGA
19.30H YOGA NIDRA
20.30H CENA

SÁBADO
8-10H MASTERCLASS
10H Desayuno
11-12.30h Charla filosofía del yoga y principios para una buena práctica
12.30-13.30h SENDERISMO
14H Comida
15-18h FREE TIME: pintar mandalas, leer, escribir, contemplación, playa, piscina, siesta, pasear, meditación
18-19.30h ASANA LAB
19.30-20.30 YOGA NIDRA

DOMINGO

8-10H MASTERCLASS
10H Desayuno
11-12.30h MASAJE FASCIAL/THAI
12.30-13.30h SENDERISMO
13.30-14H Meditación y circulo de cierre
14H Comida
15-18h FREE TIME: pintar mandalas, leer, escribir, contemplación, playa, piscina, siesta, pasear, meditación

PRECIOS:

PRECIO HASTA EL 31 DE OCTUBRE

HABITACIÓN COMPARTIDA STANDARD: 310€

PRECIO A PARTIR DEL 31 DE OCTUBRE

HABITACIÓN COMPARTIDA STANDARD: 360€

RESERVA TU PLAZA CON 150€
Si quieres asegurar tu sitio reserva con 150€ y abonar los 160€ restantes 30 días antes del inicio del retiro
Más info y reservas: Telf. 696548107 o elartedereconectar@gmail.com
www.yogabytheseabarcelona.com
LA COMIDA:
Es sana, vegetariana ¡y rica! 
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FACILITADORA:
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 Sandra González
La pasión de Sandra por el baile la llevó a la práctica física del Yoga como una forma de seguir trabajando la creatidad, flexibilidad y y la fuerza sin la exigencia y el perfeccionismo del mundo de la danza profesional.

Practicante desde los 21 años, empezó con la práctica física (asanas) pero después de su primer viaje a la India comenzó su verdadero viaje en el yoga centrándose más en la práctica ética y espiritual.

Comenzó como practicante de ashtanga, luego comenzó a explorar diferentes estilos como Rocket, Hatha Raja Yoga, Vinyasa Krama, terapéutico, Iyengar, jivamukty, kundalini, tantra y yoga Nidra. Ha practicando bajo la tutela de muchos maestros de yoga como: Andrei Ram, Usha Devi, Simon Park, Surinder Singh, Deepeka metha, Parsanht, Janet Stone, Ana Forrest y Ambra Vallo. En realidad, es profesora de yoga en Hatha Vinyasa, pero se considera una estudiante interminable porque quiere continuar el resto de su vida descubriendo este increíble camino del yoga como una forma de vida.

A lo largo de los años, ha estado viajando por el mundo y ha estudiado una serie de tradiciones espirituales multidisciplinarias, especialmente caminos chamánicos y tántricos. Entre otros, estudió masaje tailandés en Chiang Mai, vivió en algunos ashrams de India, se embarco en 3 cursos de meditación Vipassana de 10 días, ha participado en diversas ceremonias chamánicas en Amazonas y en España, ha seguido a el maestro Mooji en sus Satsangs de Rishikesh y al final siempre acaba regresando a Barcelona para integrar su conocimiento y compartirlos en sus sesiones de yoga.

Los viajes ya forman parte de la vida de Sandra y es que cada cierto tiempo se embarca en una aventura que nutra su alma y sacie por un tiempo su curiosidad por descubrir. Aventurera y feliz de viajar junto a su Yoga Mat actualmente se encuentra en Barcelona compartiendo su práctica con todos los que quieren descubrirse y encontrar su verdadera naturaleza, lo que ella llama guerreros espirituales.

Sandra no solo trabaja la parte física del yoga (asanas), sino que también le encanta enfocarse en la práctica ética y espiritual, difundir su conocimiento sobre la filosofía, las técnicas de respiración (pranayama), la práctica de estar enfocado y presente ( dhyana) y el uso poderoso de mantras para lograr una mente, cuerpo y alma libres, descubriendo el beneficio real del Yoga no solo en la esterilla, sino en todos los aspectos de la vida. Además, en los últimos años a sentido la llamada de trabajar con mujeres y organiza mujeres donde une el yoga con el desarrollo personal y rituales tántricos y chamánicos.

La música es una pieza muy importante es sus clases, un canal perfecto para moverse fuera de la cabeza y dentro del cuerpo, para conectar el movimiento salvaje con la respiración y simplemente disfrutar practicando desde la devoción. Le encanta combinar diferentes estilos, crear secuencias inesperadas para mover el prana, soltar cualquier bloqueo, despertar la conciencia y abrir los corazones.

